

Białogard, dnia 06.11.2024 r.

IZR.272.9.2024

Wg rozdzielnika

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na zakup pojazdu typu „mikrobus” przystosowanego do przewozu osób z niepełnosprawnościami dofinansowany ze środków PFRON w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w obszarze D. Nazwa projektu „**Likwidacja barier transportowych – zapewnienie transportu dla podopiecznych Powiatowego Domu Samopomocy Centrum Rehabilitacyjno-Kulturalne w Białogardzie**”.

Powiat Białogardzki – Starostwo Powiatowe, Plac Wolności 16-17, 78-200 Białogard na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) udziela wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści SWZ:

Pytanie nr 1: Czy dopuszczą Państwo pojazd z trzema pojedynczymi fotelami II rzędzie siedzeń, natomiast w III rzędzie siedzeń jest kanapa 3-miejscowa bo demontażu której jest możliwość umiejscowienia osoby na wózku inwalidzkim

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 2: Czy dopuszczą Państwo pojazd w którym kąt otwarcia w drzwiach tylnych jest 168 stopni z blokadą przy 90 stopniach.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojazd w którym kąt otwarcia w drzwiach tylnych jest 168 stopni z blokadą przy 90 stopniach.

Pytanie nr 3: Czy dopuszczą Państwo pojazd w którym wózek inwalidzki jest mocowany w systemie punktowym po wyjęciu kanapy z III rzędu siedzeń

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie mocowania wózka inwalidzkiego.

Pytanie nr 4: Czy dopuszczą Państwo pojazd bez Webasto

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez Webasto

Z poważaniem

STAROSTA

mgr Paweł Wiśniewski

Otrzymują:

- 1) Strona internetowa
- 2) a/a

Sporządził:

Aneta Rek – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Rozwoju tel. 94 312 09 49